

下雨天 翡翠也疯狂 天价翡翠千元就能拿下 你还能淡定吗?

本周,天之恋玉宝郑州二七广场店为回馈广大郑州市民多年来对天之恋的支持与厚爱,特在9月15日~21日期间,举行天之恋翡翠直销活动。

昨天上午,二七广场天之恋翡翠玉宝店内,穿着传统旗袍的张女士正在为自己选购一款翡翠手镯,只见她不停地向导购询问一些关于手镯的信息,并仔细地在灯下端详着。

当问及为何要冒着雨来买翡翠时,张女士说:“我平时就喜欢戴翡翠,而且月底就要结婚了,了解到这家店在做活动,就来看看。”说着抬起带有翡翠镯子的左手,顿时整个人的优雅气质,立刻显现出来。

和张女士不同,帅气的小李是来为自己的女朋友买翡翠挂件的。小李称,自己就在附近工作,下雨天也没啥事就出来逛逛。“我准备给女朋友买件翡翠竹子,祝愿女友的事事顺利,步步高升。”

天之恋翡翠玉宝的负责人表示,虽然近日一直阴雨绵绵,客流量也受到了很大的影响。但是,从今天的活动来看,下雨天并没有成为翡翠爱好者的阻力,成交量还是有所保证的。



市场价90多万元翡翠手镯,厂家直销价9万元

没有中间商 天之恋是翡翠珠宝直营店

走进二七广场商城大厦一楼天之恋翡翠玉宝店,400多平方米的经营面积囊括了手镯、挂件、戒指、项链、摆件等高中低档万余件货品,令人目不暇接,这些货品全部厂家直销,均来自云南瑞丽和广东四会两个加工厂。

据悉天之恋玉宝公司成立于1989年,是一家集生产、营销、传播为一体的翡翠文化推广和收藏的专业化公司,生产基地设在广州。所有的翡翠都来自缅甸天然玉石,稀有的原矿珍宝之宝,汇集中华民族悠久历史文化,体现其神韵气息。

天之恋玉宝郑州二七广场店是天之恋玉宝公司在河南的首个直营店,是继瑞丽、广州之后在国内的第三家分店。天之恋玉宝人秉承以人为本的理念,坚持诚信、务实、进取的精神,在国内外翡翠行业中有良好的信誉。

接地气 最实惠 翡翠玉宝也能走进千家万户

天之恋翡翠价格为什么这么便宜?
“因为我们是厂家直营店,所以价格要



市场价8万多翡翠手镯,厂家直销价1.2万元



活动期间特价翡翠金枝玉叶,特价50元



市场价6万多的翡翠手镯,厂家直销7000元



市场价600多万元的A货满绿翡翠手镯
厂家直销价58万



活动期间特价翡翠手镯,特价500元



活动期间特价翡翠项链,特价3600元

比一般的珠宝店便宜。”天之恋董事长王督表示,决定翡翠价格的,一是原料价格;二是流通加价,前者相差不大,但是后者我们有价格优势。厂家直营店是翡翠加工厂直接开设的终端销售店铺,完全剥离了中间流通环节,中间没有批发商、代理商、经销商等层层转手

的流通环节,更没有进店费、柜台费等杂七杂八的费用。从厂家到厂家直营店,直线式销售模式,省去了层层加价的环节,也挤去了虚高的价格水分,这些保证了天之恋玉宝在全省最低价格的优势。

消费者来天之恋玉宝店对比过后也不禁

会发出这样的感慨。相同品级、大小相仿、工艺相近的翡翠成品,与商场里的折后价相比,在天之恋翡翠玉宝二七广场店购买起码可以省钱80%以上,部分商品甚至可以省钱90%!”

惊喜

**天价翡翠仅售千元价格
翡翠爱好者 不容错过**

在国庆即将来临之际,天之恋翡翠玉宝抢先开启优惠大门。9月15日~21日期间,天之恋翡翠玉宝将拿出万余件、总价值近亿元的货品优惠酬宾,各品级、各种类货品均有涉及。以翡翠手镯为例,活动期间,推出部分特价翡翠、和田碧玉仅需800元。市场价3900元的翡翠手镯仅售500元;市场价600元的翡翠吊坠仅售98元;市场价258元的金镶玉仅售78元,市场价198元翡翠金枝玉叶仅售50元等。

天之恋玉宝负责人介绍,这次活动的所有商品,都以工厂价直销价回馈市民。这么优惠的价格,这么多值得期待的惊喜,您还等什么,快来抢购吧!

小常识

教您如何佩戴翡翠饰品

对于翡翠的佩戴和选择,天之恋翡翠玉宝负责人表示,在选购时,我们通常都会选购以绿色为主色调的翡翠。因为绿色犹如春天,蕴含了大自然勃勃的生机以及人们对美好生活的向往。但许多人在购买翡翠时常有一个顾虑,那就是翡翠与服装搭配的问题。一些人认为翡翠只有和中式服装搭配在一起才好看,除此之外都不和谐。其实不然,只要搭配协调,都可以起到锦上添花的效果。

就从服装搭配上来说,简洁的长裙,配以翡翠挂件,清新典雅之中,尤为娇媚动人;牛仔或全棉质地的衣裤、T恤运动系列,配一款通透的翡翠手镯,活泼俏皮中还会隐隐透出纯真的韵味;职业套装上构思巧妙、图案新颖的翡翠胸针,端庄娴静中又显现出气韵非凡;得体的中式服装配以传统造型的翡翠首饰,可以使人产生与东方文化浑然天成的整体美;以晚装出席聚会时,豪华的翡翠镶钻石套装首饰,会使人尽显雍容华贵。

■相关链接

天之恋翡翠玉宝 特惠酬宾

活动期间,进店即送价值198元黄金吊坠一个,数量有限,送完为止;购买翡翠玉宝者,只需加价38元即可得到价值298元的银饰项链一串。更多优惠活动请进店咨询。

凡在9月15~21日期间,每天的9:00~18:00购买天之恋翡翠玉宝的产品,就有机会领取神秘心动大奖。

地点:郑州二七广场商城大厦一楼天之恋玉宝工厂店(二七纪念塔北门正对面永乐生活电器一楼)

咨询电话:0371-86607111 18903860204

厂家承诺所售商品均为A货真品,假一赔十